Tilpasset opplæring og spesialundervisning
- kognitivt, didaktisk og metodisk grunnlag for å vurdere tiltak
Grunnkurs i PAS
3 dagers kurs i det pedagogiske avdekkingssystemet - PAS - arrangeres i Bergen, Kristiansand og Oslo våren 2009 med Steen Hilling og Lotte Behrend. 
Å få til god tilpasset opplæring forutsetter blant annet at pedagogen kjenner den enkeltes kognitive stil. Kurset gir grunnlag for observasjon, vurdering av behov og forståelse for kartlegging samt valg av konkrete tiltak og metoder. 
Til PAS-materialet er det utviklet IT-modeller som gir forslag til individuelle opplæringsplaner (IOP) ut fra elevens ressurser og behov.

Kurset gir innføring i kognitive, neuropsykologiske og sosialpsykologiske teorier som grunnlag for å finne og vurdere elevens potensialer og mest sannsynlige innlæringskanaler. Det gir ferdigheter i kartlegging av det konkrete grunnlaget for tilrettelagt opplæring, spesialundervisning og differensiering. 

Kursert er nyttig for lærere, førskolelærere og spesialpedagoger som grunnlag for didaktisk tenkning, differensiering og tiltak.  
Tid:
12. – 13.2 og 14.4


23. - 24.3 og 4.5 


25. - 26.3 og 5.5
Pris:
kr 4.000,-
Påmelding: 
Innen 5 uker før kursstart tilkurs@ebla.no 
For spesialpedagoger, PP-rådgivere og utredere gir grunnkurset grunnlag for sertifisering i kartlegging med PAS - pedagogisk analysesystem, www.ebla.no
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